

## 辽阳市各市区政法委推动社会各单位诬陷、迫害法轮功

【明慧网】2023年10月26日，辽宁省辽阳市委政法委、白塔区政法委等相关部门在辽阳市白塔公园举办了“反邪教”（注：中共是真正的邪教）警示教育启动仪式，鼓动不明真相的世人向公安机关检举揭发邪教行动。

辽宁省政法委副书记马廷栋、辽阳市公安局局长张兴业、辽阳市委政法委副书记顾长富、辽阳市各市区政法委书记参加活动。白塔区区委书记杨琳琳也现场参与发言等。

辽阳县政法委开会，邪恶要求县直所有单位、各乡镇推广邪党中央政法委开展的“对邪教说不”网上签名（注：中共是真正的邪教），鼓动本单位干部职工，中小学教师和家长、民营企业、新经济组织和社会组织、农村、社区居民等参与。辽阳县政法委还邪恶要求将此活动推广情况与各单位的“考核”挂钩。◇



### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 辽宁省锦州市凌海市金城原种场法轮功学员杨平被绑架

据知情者提供，2023年12月7日左右凌海市金城原种场法轮功学员杨平在凌海市白台子集市上讲真相救人时被不明真相者绑架，详情待查。

### 辽宁大连开发区董家沟法轮功学员许秀云被绑架

2023年12月8日下午，法轮功学员许秀云在讲真相时被保税区哈尔滨路派出所绑架。

董家沟派出所和社区参与了抄家，抢走了许秀云家的电脑、打印机、大法书等私人物品。许秀云被关押到大连姚家看守所。

### 辽宁盘锦市辽河油田欢喜岭采油厂法轮功学员刘艳等被维持原判

辽宁省盘锦市辽河油田欢喜岭采油厂法轮功学员刘艳、刘庆江、刘本玲、李春生等人上诉，现得知由盘锦大涯中级法院再度维持原判，详情有待了解。

### 辽宁省大连庄河市董玉芳、王桂红被迫害的情况

辽宁省大连庄河市邪党部门近期非法抓捕了两位法轮功学员董玉芳（准备送监狱）、王桂红（可能准备送普兰店洗脑班）。

### 辽宁省鞍山市法轮功学员李玉春正在辽宁女子监狱遭受迫害

年近七旬法轮功学员李玉春，被非法关押在辽宁女子监狱（第二监狱）第四监区。因为她不“转化”，不写“三书”，不签字，正在遭受严重迫害：监区狱警不允许她洗漱、不让她上厕所、关小号、灌食、罚站。由于长时间被罚站，李玉春的双腿双脚严重浮肿。

三名犯人轮班对李玉春老人施暴，李玉春全身多处青紫、淤血，状况惨不忍睹。

请相关部门和善良的人给予关

注。

### 辽宁省昌图县九名法轮功学员被构陷到昌图县法院

辽宁省铁岭市昌图县法轮功学员赵春林、时桂敏、刘志勇、赵宏志、孟桂兰、孙万良、王化峰、田伟、耿明已被构陷到昌图县法院，主审法官吕词 电话 024 75804072. 其它待查。

### 辽宁省大连市普兰店区法轮功学员吴月菊被骚扰

辽宁省大连市普兰店区南荒派出所警察张健，电话骚扰法轮功学员吴月菊，张健电话：18341115304。

另外还有一个警察的电话：18341115400。

### 辽宁省盘锦市东郭镇、羊圈镇、石新镇多名法轮功学员被骚扰

11月中旬，盘锦市东郭镇、羊圈镇、石新镇多名法轮功学员被骚扰。由派出所和社区两人到法轮功学员家骚扰，有的法轮功学员家去两警察骚扰，说上边叫来看看。偷着拿手机给拍照拍完就走了。

### 辽宁锦州凌海建业乡派出所骚扰新立村法轮功学员

2023年12月1日10点多钟，辽宁锦州凌海建业乡派出所3个警察开着警车骚扰新立村法轮功学员王素芝，还录像，把屋里真相画撕下来，强行把王素芝劫持到建业乡派出所。家人被勒索2000元后，王桂芝被放回。

建业乡派出所副所长电话：18104166083

参与骚扰法轮功学员王素芝3人之一，民警刘畅电话：15104163387，民警张凤贵电话15941690615。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 辽宁省抚顺市老太王彩云被枉判上诉 二审非法维持冤判

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省抚顺市东洲区 70 岁的善良法轮功学员王彩云家属近日得到判决通知，抚顺中级法院非法作出维持冤判的裁定。王彩云二零二三年三月被绑架、非法关押构陷，她被东洲区检察院荒唐起诉，遭东洲区法院非法判刑四年，罚金一万六千元。

王彩云老人上诉，抚顺市中级人民法院于十一月十六日上午十时，在抚顺市（南沟）看守所二审开庭，主审法官：金顶伟；公诉人：抚顺市检察院检察官兰龙威。

法官金顶伟核对王彩云信息，随后公诉人兰龙威把东洲区公安分局东洲派出所的起诉意见书读一遍，法官金顶伟问当事人王彩云是否有疑问？

王彩云回答说：都是错的，瞎编的，我（王彩云）于二零二二年五月十七日在东洲区茨沟大集赶集被绑架，我老父亲在茨沟居住，赶集给老父亲买肉，到那就被绑架了，把我绑架到派出所后，把我兜子抢走，一会儿出来时说我兜子里有一个法轮功宣传单，没有当我面打开让我看，于是对我进行行政拘



留 15 天。

法官说，这个跟本案没有关系，不用说了（法官态度温和）。家属辩护人说，这个跟本案有关系，就是因为东洲分局龙凤派出所做出行政拘留处分才导致这次开庭判刑的。

抚顺东洲分局东洲派出所办案人员说，王彩云于二零二三年三月四日在东洲赶集又被绑架，说两年内受过行政处罚提起刑事诉讼的。

一审开庭后，家属辩护人要求对证人徐大为五个证人笔体鉴定，徐大为不在现场；王彩云丈夫书面已经书面作证，没有徐大为，就两人，包括王彩云都没有在现场。

这次二审开庭，检察院公诉人没有拿出新证据，也没有一审徐大为在场的有效证据。

律师说一审开庭，程序违法，

也没有犯罪事实，检察院不能拿出证据证明。家属辩护人说，证人徐大为没有到现场，五个证人五个笔体，肉眼就看出来，要求做司法鉴定，做了吗？法官说东洲公安分局出了证明（自己给自己证明）。检察官读了内容，结果还是和一审复审时一样的证明；两个证人蒋立强、郑旺都不在场，给一个没有在场的徐大为作证人，这本身就是执法犯法，涉嫌徇私枉法。

王彩云原是抚顺市龙凤矿职工，一九九八年九月有幸修炼法轮功后，她在生活中不断地按照法轮功真、善、忍的标准做好人，真诚和善的和周围的人相处，在利益上、矛盾中宽容忍让的时候，不知不觉中所有的疾病奇迹般的消失了。在中共江泽民团伙发动对法轮功修炼者的残酷迫害后，王彩云多次被非法关押、二次遭劳教迫害，遭惨无人道的酷刑摧残。

关于王彩云被迫害情况，请见明慧网文章《抚顺七旬王彩云被开庭 公诉人前言不搭后语》《抚顺东洲法院枉法判七旬老太王彩云四年》《抚顺老太王彩云被枉判上诉二审在看守所开庭》等。◇

## 传播防疫良方 辽宁抚顺市杨淑琴被非法刑拘

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二三年十二月七日，抚顺市六十岁的法轮功学员杨淑琴，善心地告诉百姓躲避瘟疫、保平安的方法，被新抚派出所警察绑架和抄家。当日，杨淑琴被非法刑事拘留。

杨淑琴，女，60 岁，家住辽宁省抚顺市顺城区。修炼法轮功之前，杨淑琴患有偏头痛、失眠、眼疾、右半边身麻木、胃病等多种疾病，影响工作和生活，身心疲惫。学法修炼后，杨淑琴懂得了人来的世间的目的和意义，她能按真善忍的标准做人，严格要自己，遇事向内找自己的不足，心胸宽广了，宽容善良了，对名、利、人与人之间

的矛盾看淡了，各种疾病不翼而飞了，真正体验到无病一轻的快乐、幸福。因此，她的家庭和睦了，觉得身心愉悦。

二零二三年十二月七日上午十一点左右，为了百姓在大灾大难中平安，杨淑琴在六道街西侧告诉过路的世人避疫的良方、躲过灾难保平安的方法，被两个男青年恶意举报，遭新抚派出所警察绑架。

十二月七日下午三点左右，新抚派出所十多个警察去杨淑琴家非法抄家，将家属用的电脑和打印机抄走，家里被翻的一片狼藉。

十二月七日晚上十点，警察通知家属，杨淑琴已被非法刑事拘留。◇

你知道吗

### 法轮功在中国 一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇